

Na temelju Zaključka sa 114. Kolegija Općinskog načelnika Općine Ravna Gora, održanog dana 5. lipnja 2023. godine, a u sklopu provedbe akcije „Nigdar ni blu istu zamošanu i čistu”, Općina Ravna Gora objavljuje

JAVNI POZIV
za najljepše uređenu okućnicu, pročelje kuće i balkon na području Općine Ravna Gora
u 2023. godini

I.

Predmet Javnog poziva je izbor najljepše uređene obiteljske kuće s okućnicom, pročelja kuće i balkona u 2023. godini na području Općine Ravna Gora, u sljedećim kategorijama:

1. Najljepše uređena okućnica privatne kuće ili smještaja u domaćinstvu
2. Najljepše uređeno pročelje privatne kuće
3. Najljepše uređen balkon privatne kuće ili višestambene zgrade.

II.

Uvjeti Javnog poziva su sljedeći:

- na Javni poziv mogu se prijaviti svi zainteresirani mještani s prebivalištem na području Općine Ravna Gora, a čija se privatna kuća/smještaj u domaćinstvu/stan u višestambenoj zgradi nalazi na području Općine Ravna Gora
- pravo sudjelovanja nemaju osobe kojima je nagrada za najljepše uređenu okućnicu, pročelje kuće ili balkon dodijeljena u posljednje dvije godine, računajući od tekuće godine u kojoj je objavljen predmetni Javni poziv.

III.

U sklopu provedbe Javnog poziva i akcije „Nigdar ni blu istu zamošanu i čistu” ocjenjivat će se uređenost okućnica, pročelja i balkona prema sljedećim kriterijima:

1. cvjetnost i hortikulturno uređenje (vlastito održavanje tijekom cijele godine, originalnost uređenja, različitost hortikulturnih elemenata, raznovrsnost bilja i sl.)
2. opremljenost (pročelje, kućni broj, uređena ograda i sl.)
3. ukupan estetski dojam.

IV.

Za svaku kategoriju iz točke I. ovog Javnog poziva dodjeljuje se jedna nagrada, odnosno poklon bon u iznosu od 40 eura.

V.

Prijave na Javni poziv mogu se dostaviti poštanskim putem ili osobnom predajom **ispunjenog i potpisanog prijavnog obrasca s pripadajućim fotografijama** (najviše tri fotografije) na adresu Općine Ravna Gora, Ivana Gorana Kovačića 177, Ravna Gora, radnim danom od 8,00 do 14,00 sati, kao i elektroničkim putem na email adresu: pisarnica@ravnagora.hr

Prijavni obrazac može se preuzeti u Odsjeku za opće poslove Općine Ravna Gora, ured broj 8, radnim danom od 8,00 do 14,00 sati ili na službenoj mrežnoj stranici Općine Ravna Gora (www.ravnagora.hr).

Rok za prijavu je 20. srpnja 2023. godine.

VI.

Zaprimljene prijave razmatrat će Povjerenstvo za provedbu Javnog poziva, koje osniva i imenuje Općinski načelnik Općine Ravna Gora.

Povjerenstvo će običi prijavljene objekte i fotografirati ih, a odluku o dodjeli prigodnih nagrada donijet će Općinski načelnik, na temelju ukupne ocjene i prijedloga Povjerenstva.

VII.

Rezultati Javnog poziva bit će objavljeni na službenoj mrežnoj stranici Općine Ravna Gora (www.ravnagora.hr) tijekom listopada 2023. godine.

Dodjela nagrada održat će se tijekom svečane sjednice Općinskog vijeća Općine Ravna Gora ili u sklopu programa „Ravnogorske večeri”, a povodom obilježavanja dana Općine Ravna Gora i blagdana Župe sv. Terezije Avilske Ravna Gora.

VIII.

Tekst Javnog poziva objavljuje se na oglasnoj ploči u zgradi Općine Ravna Gora, Ulica Ivana Gorana Kovačića 177 te na službenoj mrežnoj stranici Općine (www.ravnagora.hr).

Sve informacije vezane uz provedbu predmetnog Javnog poziva mogu se dobiti u Općini Ravna Gora, Odsjeku za opće poslove, pozivom na broj telefona: 051/829-450 i 051/829-454 ili elektroničkim putem na e-mail adresu: pisarnica@ravnagora.hr

KLASA: 363-04/23-01/1

URBROJ: 2170-32-03-23-2

Ravna Gora, 5. lipnja 2023. godine

